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paBHOOeApPEHHbLIM




AB, BC -

paBHOOENPEHHOrO TPEeYyrofibHUKa

AC - paBHObOeOpeHHOro
TpeyronbHuKa

A, C—

paBHOOEOPEHHOrO TPEYroribHUKa

B —

paBHOOEOPEHHOIO TPEeYronbHMKa



TPEYTOJIbHUK,
BCE CTOPOHbI KOTOPOro

paBHbI, Ha3blBaeTCA
PABHOCTOPOHHUM




B paBHOOEOpPEHHOM
TPEeYronbHUKe Yribl Mpu
OCHOBaHWUW paBHbI




OAHO: ABC — paBHobeapeHHbin, AC —
OCHOBaHue.

OOKA3ATb: B = C.

OOKASATEJIbCTBO: lNpoeeaem buccektpucy BM.

Paccmotpum TpeyronsHnkn ABM n CBM.

AB = CB (kak 60KoBbl€ CTOPOHbI paBHOBeapPEHHOIO
C TpeyronbHuKa),

BM - o6wana ctopoHa,

Yrnbl ABM v CBM paBHbI (Tak kak BM — buccektpuca)

TpeyronbHnkn ABM 1 CBM paBHbI No | npu3HaKky paBeHCTBa TPEYroribHUKOB.
3HaunT yrnbl A u C paBHbI.



TEOPEMA

B paBHOOeApEHHOM TPEYronbHUKE
buccekTpuca, NpoBegeHHAa K OCHOBaHMUIO,

ABNAEeTCH MeguaHOU U BbICOTOWN.




